

1 5 АВГ 1970

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ ● 3 стр

● ДНЕВНИК ГАСТРОЛЕЙ

## В братской Эстонии

Из гастрольной поездки по Карелии и Прибалтике возвратился Магнитогорский драматический театр имени А. С. Пушкина.

В июле театр работал в Таллине, выезжал со спектаклями в другие города Эстонии. На гастролях артисты театра работали над новыми постановками—

«В ночь лунного затмения» М. Карима и спектаклем для детей «Пепси—длинный чулок». Ими будет открыт новый театральный сезон.

За успешные гастроли коллективу театра вручена Почетная грамота Президиума Верховного Совета Эстонской ССР.